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Αρ. πρωτ.: 11888
ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Πελοποννήσου & Νοτιοδυτικής Ελλάδος κατά την διευρυμένη συνεδρίαση που πραγματοποίησε στις 3 & 4 Νοεμβρίου 2018 στο Αργοστόλι Κεφαλληνίας συζήτησε μεταξύ άλλων θεμάτων και για το θέμα που έχει προκύψει σχετικά με την δυνητική συμμετοχή του Εμπορικού Συλλόγου Αργοστολίου «Κράνη» - μέλους μας στο πρόγραμμα «Ανοικτά Κέντρα Εμπορίου (Open Mall)».
Η Ο.Ε.Σ.Π.&ΝΔ.Ε. διαμαρτύρεται για τις διαδικασίες αξιολόγησης του Εμπορικού Συλλόγου Αργοστολίου «Κράνη» από την εταιρεία «MASTER» εκ μέρους του Δήμου Κεφαλονιάς, οι οποίες δείχνουν ερασιτεχνισμό και προχειρότητα, ενώ παράλληλα ελλοχεύουν κινδύνους.

Διαβεβαιώνουμε ότι ο Εμπορικός Σύλλογος Αργοστολίου «Κράνη» πληροί όλες τις προϋποθέσεις ένταξης και ολοκλήρωσης του προγράμματος Open Mall. Ένα έργο πνοής και ανάτασης της τοπικής οικονομίας, μέσω των μικρών επιχειρήσεων, οι οποίες καλούνται να αντεπεξέλθουν στον αθέμιτο ανταγωνισμό των πολυκαταστημάτων και των ξένων αλυσίδων.
Παράλληλα ενημερώνουμε ότι για να υλοποιηθεί το πρόγραμμα από το Επιμελητήριο, θα πρέπει να υπάρχει έγγραφη επιστολή από τον οικείο εμπορικό σύλλογο ότι δεν μπορεί να ανταπεξέλθει στις υποχρεώσεις ολοκλήρωσης του προγράμματος, πράγμα που στην περίπτωση του Εμπορικού Συλλόγου Αργοστολίου «Κράνη» δεν υφίσταται.

Ζητούμε να πραχθούν τα δέοντα, ώστε η συνεργασία μεταξύ του Δήμου και του οικείου εμπορικού συλλόγου να είναι αγαστή, γιατί αυτή είναι και η βασική προϋπόθεση για την ομαλή διεκπεραίωση του σημαντικού αυτού έργου στον Δήμο Κεφαλονιάς.
