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 Αξιότιμη κυρία Περιφερειάρχης,

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, βαδίζουμε προς το τέλος μιας ανύπαρκτης τουριστικής περιόδου. 
Μιας τουριστικής περιόδου που ουσιαστικά δεν ξεκίνησε ποτέ. 
Οι πληροφορίες που έχουμε από συναδέλφους είναι ότι η πτώση  του τζίρου των επιχειρήσεων άγγιξε ακόμα και το 80% της περσινής χρονιάς με ό,τι αυτό συνεπάγεται. 
Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε είναι πολλά με πρώτο και κυριότερο αυτό της ρευστότητας.
Τα μέτρα που έχουν ανακοινωθεί από την κυβέρνηση είναι μεν προς τη σωστή κατεύθυνση, αλλά δεν επαρκούν ούτε στο ελάχιστο για καλύψουν μέρος της φετινής ζημίας που υπέστησαν οι επιχειρήσεις εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού. Ακόμα και ο τραπεζικός δανεισμός είναι απαγορευτικός για  την πλειονότητα των επιχειρήσεων λόγω των  λεγόμενων  τραπεζικών κριτηρίων . 
Δυστυχώς, μπαίνουμε σε έναν δύσκολο χειμώνα που θα δοκιμαστούν οι αντοχές όλων μας , δηλαδή επιχειρήσεων, τοπικής αυτοδιοίκησης και κεντρικού κράτους. 
Τις προηγούμενες μέρες ακούσαμε με πολύ μεγάλο ενδιαφέρον την δράση που εξήγγειλε ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας και πρόεδρος της ΕΝΠΕ κ. Τζιτζικώστας. 
Είναι μια απευθείας μη επιστρεπτέα χρηματοδότηση προς τις πληγείσες από τη πανδημία επιχειρήσεις με χρήματα της Περιφέρειας από το ΕΣΠΑ. 
Κατόπιν συνεννοήσεως με τα Επιμελητήρια των Ιονίων Νήσων και εκφράζοντας το σύνολο των επιχειρήσεων της Περιφέρειάς μας, θέλω μέσω της παρούσης επιστολής να σας καλέσω  όπως κάνετε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ούτως ώστε να μπορέσει και η  ΠΙΝ  να πραγματοποιήσει τη συγκεκριμένη δράση. 
Επειδή θεωρούμε αυτή τη δράση μείζονος σημασίας για τα μέλη μας, θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι τα Επιμελητήρια των Ιονίων Νήσων θα είναι στο πλευρό σας σε ό,τι μας χρειαστείτε.  Καθώς επίσης μπορούμε να ωφεληθούμε από τη βοήθεια που μπορεί να μας προσφέρει η Διαχειριστική Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου,  Ηπείρου και Ιονίων Νήσων) , μέλη- εταίροι της οποίας είναι τα Επιμελητήριά μας. 
Στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση και συνεργασία. 

Με τιμή. 
 Ο  Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας και 
Πρόεδρος του Περιφερειακού Επιμελητηριακού
Συμβουλίου Ιονίων Νήσων
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